Volvo Penta Freigabe für C.A.R.E-Diesel

Qualität, Umweltschutz und Sicherheit, über diese drei Faktoren definiert sich Volvo Penta als einer der Marktführer von Antriebssystemen im motorisierten Wassersport. Nun erteilte das Unternehmen mit Hauptsitz im schwedischen Göteborg als erster Hersteller die Freigabe für den neuen C.A.R.E. Diesel, einem Kraftstoff aus nachwachsenden Rohstoffen.



"Freigabe erteilt!" –Bernhard Fründt von Volvo Penta (rechts) teilte Tool Fuel-Geschäftsführer Peter Graeve die Entscheidung bereits anlässlich der boot Düsseldorf mit.

Volvo Penta-Chefentwickler Rolf Westlund betont: "Wir haben umfangreich getestet und halten C.A.R.E. Diesel für einen hervorragenden Kraftstoff." Kein Wunder, denn der qualitativ sehr hochwertige Diesel-Kraftstoff senkt laut Hersteller die Treibhausgas-Emissionen um bis zu 90 % (well-to-wheel) und sorgt für Sicherheit auf dem Wasser, da sich die bei Skippern gefürchtete Dieselpest aufgrund der chemischen Struktur des Kraftstoffs gar nicht erst ausbilden kann. Volvo Penta Verkaufsleiter Jan Wiese: "Unser Unternehmen steht innovativen Entwicklungen immer aufgeschlossen gegenüber. Deshalb begrüßen wir es, wenn sich der umweltfreundliche und gleichermaßen motorenverträgliche Diesel-Kraftstoff weiter verbreiten würde." C.A.R.E. Diesel wird vertrieben von der Hamburger Tool-Fuel GmbH und basiert im Wesentlichen auf NEXBTL, einem Produkt des finnischen, börsennotierten Unternehmens Neste, mit einem Umsatz von ca. 15 Mrd. Dollar und mehr als 5.000 Mitarbeitern Weltmarktführer im Bereich der Premium Diesel-Herstellung aus nachwachsenden Rohstoffen.

http://www.volvopenta.com